



Генеральному директору
Государственного научного центра РФ
АО «ЛИИ им. М.М. Громова»,
председателю Методического совета
экспериментальной авиации
по лётным испытаниям
Е.Ю. ПУШКАРСКОМУ

Уважаемый Евгений Юрьевич!

От имени коллектива Акционерного общества «Авиационная промышленность» и от себя лично сердечно, от всей души поздравляю Вас с 60-летием со дня рождения!

Получив в 1986 году высшее военное авиационное инженерное образование, Вы посвятили свою трудовую жизнь деятельности на самом переднем крае научно-технического и технологического прогресса в авиастроении и смежных отраслях, три десятка лет проработав в Государственном лётно-испытательном центре Минобороны, в том числе на должности заместителя начальника этого Центра по науке. Благодаря целеустремлённости, трудолюбию, высокой личной ответственности и стремлению к глубокому усвоению разносторонних знаний, Вы стали одним из ведущих специалистов в области экспериментально-испытательной базы, методического обеспечения испытаний перспективных образцов авиационной техники и вооружения.

Возглавляя с 2017 года уникальный государственный научный центр – АО «ЛИИ имени М.М. Громова», являющийся головным в отрасли по научно-методическому и технологическому обеспечению и проведению лётных испытаний авиационной техники, Вы в полной мере проявляете ваши глубокие разносторонние знания и богатый профессиональный опыт инженера-испытателя и учёного, а также организаторский талант.

Под вашим руководством ЛИИ имени М.М. Громова в тесном взаимодействии с ведущими научными и производственными предприятиями отрасли реализовало программу испытаний ключевых для отечественного авиастроения двигателей.

При этом значительное развитие получили технологическая база и методика лётно-испытательной деятельности.

Коллектив ЛИИ и лично Вы обеспечиваете всю необходимую научную поддержку АО «Авиавпром» в нашей работе по регулированию авиационной деятельности экспериментальной авиации. В том числе активно участвуете в необходимом обновлении законодательной и нормативной правовой базы лётных испытаний, в разработке проектов государственных программ комплексного развития экспериментальной авиации, системы подготовки и повышения квалификации авиационных и инженерных кадров для лётно-испытательных подразделений авиационных организаций России.

Мы признательны Вам за наши плодотворные деловые отношения и выражаем уверенность в дальнейшем укреплении взаимодействия ЛИИ и АО «Авиавпром» для решения общих задач по всестороннему комплексному обеспечению и повышению эффективности лётных испытаний авиационной техники.

Ваши личные и профессиональные качества вызывают большое уважение у руководителей и сотрудников АО «Авиавпром», лётно-испытательных подразделений экспериментальной авиации и в целом в авиационном сообществе России.

В день вашего юбилея желаю Вам, уважаемый Евгений Юрьевич, крепкого здоровья, благополучия, душевной молодости и оптимизма, новых творческих успехов в вашей многогранной деятельности на благо развития отечественной авиации.

С уважением,
Генеральный директор АО «Авиавпром»
Д.А. Волошин